EGiK DUZLEM - DISLILER VE
KASNAKLAR KONU KAVRAMA TESTI

Yanda diglilerden
kurulan sistemde,
M dislisi 1 yoniinde
1 tam tur donerse;

a) K dislisi hangi yonde doner?
Cevap: .........

b) L dislisi hangi ydonde doner?
Cevap: .........

Yanda dislilerden
kurulan sistemde,
M diglisi 2 yoniinde
3 tam tur donerse;

a) K diglisi hangi yonde kag tur doner?
Cevap: .....coeunnnn.

b) L dislisi hangi yonde kag tur doner?
Cevap: ...............

Sekildeki E diglisi ok yonunde dondurtildu-
ginde K, L, M ve N diglilerinden hangisinin
donme yoni E’ninki ile ayni olur?

A)N B)L C)K D)M

4-

Sekildeki sistemde IV nolu disli ¢ark ok yo-
niinde donerse asagida verilen diglilerden
hangileri ayni yonde doner?

A) lvelll B) Il ve lll
C)LLllvelV D)L, lllvelV
5.

Yukarida birbirine temas eden diglilerden
kurulan sistemde, K diglisi 6 tam tur dénerse
L dislisi kag tur doner?

A) 4 B) 5 C) 12 D) 16
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Sekildeki K, L ve M diglilerinden olusan
sistemde L diglisi ok yonlinde 2,5 tur
dondurulirse K ve M diglilerinin son durumu
nasil olur?

60 66
W d B

Yukarida birbirine temas eden diglilerden
kurulan sistemde,M diglisi 6 tam tur donerse
K diglisi kag tur déner?

A) 4 B) 4,5 C)5 D) 6
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Yukarida birbirine temas eden diglilerden
kurulan sistemde, K diglisi 4 tam tur dénerse
N diglisi ka¢ tur déner?

A) 4 B) 5 C)6 D)8
9-
dr Yandaki sekilde K, L, M
;rfv?{x. “,“_;\NJ"‘\“‘.%% ve N diglilerinin yarigap-
S B Z  lan verilmigtir.
K = M =
B & - . _—
T R Digli cark sistemi don-
é“'m'k":. diiriildiigiinde hangi
i N #2r  diglinin tur sayisi en
e fazla olur?
A)K B)L C)M D)N

10-

Sdartinmelerin ihmal
edildigi sistemde be-
lirtilen F kuvveti ile
asagidaki agirhklar-
dan hangisi yukan ¢i-
karilamaz?

A) 14 B) 20 C) 30 D) 50
11-
Asagidaki basit maki-
o nelerden hangisi ¢alis-
ma prensibi olarak
A anahtara benzemez?
A) Masa B) El mikseri

C) Bisiklet pedal D) Araba direksiyonu

12-

30 devir

Sekilde verilen sistemde x kasnag: gésterilen
yonde 20 devir yaparsa, y kasnagi ka¢ devir ya-
par?

A) 60 B) 80 C) 90 D) 100
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X digli carki | yoniinde 10 tur donerse; Z disli
c¢arki hangi yonde kag tur doner?

A) | yonu — 4 tur
C) 1 yonu — 5 tur

B) Il yonu — 5 tur
D) Il yonu — 4 tur

14-

Suartinmelerin
ve makara agir-
liklarinin ihmal
edildigi sekilde-
ki duzenekte ip
gerilmesi 10 N
dur.

Buna gére, P, ve P, yiiklerinin agirhiklanyla
ilgili asagidaki bagintilardan hangisi kesin-

likle yanhstir?
A) P,=20N B) P, >10N

C) P, = 10N D) P, > 10N
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Facebook grubumuza sizi de bekleriz.
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